

Protokoll hållet vid bildandet  
af Distriktsloge för Molinska  
grenens Godtemplow inom  
Medelpads i Sundsvan den 31  
Maj 1885.

§ 1.

Mötet öppnades af H. V. O. T. broder A H Berg  
som förordnade till biträdande tjänstemän  
följande:

D. R.	broder	P O Holmsten
D. J. B. T.	"	J Englund
D. V. T.	"	N Nilsson
D. K.	"	Eris Lundin
D. S.	"	Leaster Lyckon
D. Sk	"	bj Hylén
D. M	"	Gustaf Gerdin
D. J. V.	"	Daniel Persson
H. D. T.	"	J. P. Fröberg

§ 2.

Till kommitté för granskning af fullmaktens  
utslag H. V. O. T. sig själv samt bröderna bj Hylén  
och Leaster Lyckon, hvorefter fullmaktens af-  
lämnades af följande:

Röstberättigade

Leaster Lyckon	på grund af	DD	fullmakt.
J. P. Fröberg	"	"	Sp D
G. V. Grönqvist	"	"	"
Johan Strömquist	"	"	L. D.
A Ahlqvist	"	"	"
Eris Lundin	"	"	"

Representanter

R Lindgren	för logen	N:o 877	"Trägen Minne"
L S Knapp	"	" 977	"Tunaborg"
D Persson	"	" 930	"Karl den tolfte kung"
Joh Englund	"	" 1020	"Hörningsborg"
J A Svensson	"	" 1051	"Jernvägens Minne"
P O Holmsten	"	" 1063	"Tidens Tecken"
bj Hylén	"	" 1086	"Bergasblomman"

Rekommenderade för erhållande

af Distriktsgraden

K Karlsson	från logen	N:o 1063	"Tidens Tecken"
Joh Hägglund	"	"	"

J Norrgård från logen N 1063	"	"	"	"	"	"	"	"	"
E Berggren	"	"	"	"	"	"	"	"	"
N J Dahlbom	"	"	977	"	"	"	"	"	"
A E Fränberg	"	"	1086	"	"	"	"	"	"
Gustaf Gerdin	"	"	677	"	"	"	"	"	"
N Nilsson	"	"	930	"	"	"	"	"	"
H Bäckström	"	"	"	"	"	"	"	"	"
L S Bylin	"	"	"	"	"	"	"	"	"
P E Bostrom	"	"	"	"	"	"	"	"	"
B J Glans	"	"	600	"	"	"	"	"	"

# 3.

H. V. O. T. framställde till de närvarande huru stor afgift som skulle utläggas till Distriktslogen för Grad, efter en kortare diskussions bestöts att afgiften skulle betalas med 1 Krona 50 öre, men att alla medlemmar som öfverginga från den Amerikanska Orden och dess steds innehåfta Distrikt Grad, samt hållit sitt aflydda nykterhetslofte skulle vara befriade från ny afgift men att det stod dem fritt att som gäfvor få föröka kassan med den bestående afgiften, drefles följande upprop af medlemmarna som alla voro närvarande samt inbetalning af afgiften som utlades af:

L S Knapp	1.50		Transport.	17.50
G W Sjögqvist	1.50	J Norrgård		1.50
J Stenqvist	1.50	N J Dahlbom		2.00
A Ahlqvist	1.50	A E Fränberg		1.65
R Lindgren	1.50	Gust Gerdin		1.50
J P Fröberg	1.50	E Berggren		1.50
J A Svensson	2.00	N Nilsson		2.00
P E Holmsten	1.50	H Bäckström		1.50
E J Hylén	2.00	B J Glans		1.50
K Karlsson	1.50	L S Bylin		1.50
J Hagglund	1.50	Olofsten Lyckow		1.50
	Transport 17.50.		Kronor	33.65.

# 4.

Graden meddelades af H. V. O. T. och de tillsatte tjänstemännen i vanlig ordning enligt ritualerna

# 5.

H. V. O. T. framställde hvad namn den nye Distriktslogen skulle hafva hvilket besvarades utan diskussion med enhälligt Medelpades Distriktsloge

# 6.

Som H. V. O. T. upplystes att vi samma <sup>tid</sup> som denna bildes

vår H. & S. broder Oscar Eklund afven en Distrikthoge: Lyfte,  
i anledning af denna upplysning bestöts att en helarings  
telegram till våra broder och systers de steds skulle af-  
sändas och uppdrags af broder Leaster Lyckon att uppsätta och  
afsända detsamma

#7.

H. & S. önskade hogen lycka ö framgång samt förklarade  
medelpads Distrikthoge bildad och lagligen organi-  
serad

#8.

H. & S. uppmanade hogen att inom tjänstemanna-  
valst skedd beslut om borgensförbindelsems storlek  
som D. S. och D. Sk skulle lämna, afvensom om F. D. S.  
som denna gång måste väljas om han skulle tillhöra  
verkställande Rådet och bestöts att Sekretären skulle  
ställa 200 Kronor och Skattnästaren 300 Kronor godkänd  
borgens, och att då val skedd till F. D. S. denne ej skulle  
tillhöra Distriktrådet

#9.

Deftes förtogs val af tjänstemän med slutna sedlar  
som utfoi sålunda:

D. O. S.	Leaster Lyckon	adress	Sundsvall
D. R.	J. O. Fröberg	"	Frånsta
D. J. B. S.	A. Ahlqvist	"	Sundsvall ö Kubikenborg
D. V. S.	Eric Lundin	"	dito dito
D. K.	L. S. Knapp	"	Skatfors
D. S.	S. E. Bostrom	"	Sundsvall - Junvägsverkstads
D. Sk.	S. E. Holmsten	"	dito Stockvik
D. M.	L. S. Bylin	"	dito
F. D. S.	C. J. Hylén	"	dito Täfteva
D. B. S.	K. W. Grönqvist	"	Nedansjö
D. D. M.	Gustaf Gerdin	"	Sundsvall
D. J. V.	Joh. Englund	"	dito Kubikenborg
D. Y. V.	Daniel Persson	"	dito Mön

af dessa valda tjänstemän skulle de 8 förstnämnde utgå  
verkställande Rådet, derefter installerade H. & S. de ny-  
valde tjänstemännen

#10.

Broder Bostrom anmält broder Holmsten som  
borgeman hvilken af Distrikthogen godkändes och  
uppdrags af Verkställande Rådet att granska, godkänna,  
och förvara såväl Sekretären som Skattnästarens  
borgensförbindelse.

verte

# 11.

Utid förtagen diskussion af Huru många årliga ordinari  
möten som Distrikthogen skulle hålla beslutades att blott  
tvänne sådana skulle hållas, och att nästa ordinari  
möte skulle hållas i Sundsvall Söndagen den 25<sup>te</sup>  
Oktober d. a.

# 12.

Till innehållande af Sp. D. fullmakt af H. V. O. S. utkom-  
manderades af logen bröderna C. J. Hylén, K. V. Grönqvist  
och Eric Ström.

# 13.

Till Logevisitationskommitté tillsattes bröderna  
J. P. Fröberg, C. J. Hylén, J. Stenqvist, J. Persson  
och J. A. Svensson

# 14.

Till Fullmaktskommitté tillsattes bröderna L. G.  
Bylin, H. Bäckström och skulle Sekretären anses  
såsom sjöffskrifven i denna kommitté

# 15.

Den från konferensen uppkjutna frågan angående  
en gemensam fest innom distriktet, förtogs till  
behandling och beslutades att festen skulle ej äga rum  
i Midsommars vid Töfven och öfvalämnades till  
Ullekställe Rådets att anordna denna fest på  
börsta sätt.

# 16.

Derföre afslutades mötet af D. O. S. med ett hjertligt  
tack till H. V. O. S. samt öfriga medlemmarna af  
mötet vid protokollet

fasten byckon

Protokoll hållet vid Medelpads Distrikts  
Laga Rådsmöte den 15 juni 1885.

#1.

Närvarande af rådsmedlemmarna voro. S. O. J. C. Lyckon,  
D. J. B. J. A. Alqvist, S. A. J. E. Bostrom, S. W. J. E. Lundin,  
S. M. L. G. Bylin.

#2.

Af S. O. J. C. Lyckon framställdes till rådet den frågan om  
ejj en Extra Distrikts Laga möte ansågs nödigt för Distriktets  
än anordna vid Matfors Midsonnarsdagen, och voro  
alla närvarande ense om en Extra möte skulle  
utlysas på förut sagda Ställe Midsonnarsdagen.

#3

Frågan om den gemensamma festen Innom Distriktets  
upptogs till behandling men blef efter en stunds diskussion  
beslutad efter som bröderna ifrån den Hickmanska  
grenen hade kunnit före en hyra tåg till Matfors  
kunde ejj något mera tåg erhållas Midsonnarsdagen  
utan blif den tillämnade lustresan till Föjra utsluten  
och beslutades i Stället en med ångbåt på  
något lämpligt Ställe efter Åmosundets den 26 juli

#4.

En Laga ifrån Helsingland hade inkommit till S. O. J. T.  
med förfrågan om de ejj kunde få tillhöra Medelpads  
Distrikts giltiga skäl därför hade klarjort och ansåg rådet  
att på deras framhållna skäl ejj något hinder därför borde  
göras

#5

En sirkular ifrån Redaktionen af Svenska Godtemplarnas  
var kommit till S. O. J. med anhållan om att denna sirkular  
skulle föredragas för R. och öfven införas i protokollens sirkular  
är af följande lydelse. Redaktionen af Svenska Godtemplarnas vill  
härmed underrätta eder att den med nöje gratis öppna sina  
Spalter för redogörelse öfver distrikts laga förhandlingarna  
affärad i samma stils som den i dagens nummer, eller nr 23  
varande från Kristianstads Laga af S. J. Westrom, men vi  
anhålla vänligt att dessa redogörelser genast efter Laga möte  
till oss insändas samt undertecknas af den person som  
affärad redogörelsen vi fästa än en gång eder uppmärksamhet  
på att just broder Westroms redogörelse öfver Kristianstads  
Laga förhandlingar är skrifna i den brannanträngda och  
lämpliga form som vi önska.

Antkälles att detta sirkulär föredrages för D. Rådets samt an-  
meddelande, om innehållet införas i protokollet tecknas för  
Redation af Svenska Godtemplarn.  
Oskar Eklund

#6.

Som inget vidare förkom af skettades mötet, vid Protokoll  
J. E. Boström

Protokoll vid Extra Distrikt lög möte  
med medelpads Distrikt lög i Matfors  
Midsommandagen den 24 juni 1883

#1.

Mötet öppnades af D. Ö. F. C. Lychon, och Suppleant  
i d. frånvarande, tjänstemännens ställe J. E. Boström  
Grönqvist J. W. Loden Dahlboon

#2.

Rekommenderats för erhållande af Lög graden voraföljande  
N. P. Nilsson från lagen N: 981. Nordens Guldterna (Representan  
Martha Höylen " " " 1086. Bergsblomman  
A. G. Strömberg " " " " "  
N. O. Wicklander " " " 1078. Rombäcks kämpa (Representan  
N. M. Johansson " " " 1068. Fasta Berget  
J. A. Johansson " " " 1110 Juvägens ros.  
och blefvo dessa meddelade graden enligt ritualerna

#3.

Frågan från Helsinglands lög som inkommit till D. Ö.  
angående att på Fülhöra Medelpads Distrikt upptogs  
till behandling och blef efter en stunds diskussion  
bestutad att inget <sup>hinder</sup> borde därför göras när så många  
ofördelaktiga förmåner drigenom i deras sida kunna  
vinnas antalet logerna är fem 5. och är belägna i  
Hassela och bergsjä och omkring liggande trakter.

#4.

Frågan om den gemensamma lusteskan inom  
Distriktets ordades något om beslöts att inbjuda  
sällan Angermålands som Helsinglands loger att  
deltaga mötets platsen förordades Fagervik men  
beständes ej utans öfverlemnades att D. Rådet att  
pa bästa sätt derom anordna tiden ej heldre något  
bestämt

#5.

Som inget vidare förkom till behandling  
afskutades mötet enligt ritualerna till Kassar  
inplöt Kr. 9. Mio kronor.

vid Protokoll

P. E. Bostrom S.

Protokoll hållet vid Medelpads Distrikts  
loze rådsmötes i Sundsvan, den 26. juli 1885

#1.

Närvarande medlemmar af Rådets voro D. Ö. W. F. C. Lyckon,  
D. P. P. E. Bostrom, D. T. B. F. A. Alqvist D. M. L. G. Bylin  
och hade D. Ö. W. F. på eget beväg inkallat broder D. Persson  
i stället för D. W. F. E. Lundin som slutad sig till <sup>den</sup> Läsarsikten  
Frälsnings armén och sade sig när han blev  
kallad att infinera sig vid rådanötet att han hade  
viktigare saker att uträtta nu och på denna grund  
framställes D. Ö. F. till de öfriga närvarande utaf rådet  
om något var derimot men som ingen visste vilka  
tankar broder Lundin nu hade om han tänkte utgå  
ur orden eller ej. Så fan vi den klokt handlat för att  
rådet skulle bli ett helt och beslöts att göra förfrågan  
hos de frånvarande medlemmarna af rådet var ej någons  
dermot skulle sedan denna begäran inga till D. Ö. F.  
för att höra hans uttalande.

#2.

D. Ö. F. upplyste om att han nu erhållit brev ifrån broder  
Forelli och var han villig att åtaga sig att hålla föredrag  
vid den af Distriktets öfverenskomna lustsefester hvilkas  
dera af söndagarna den 2. eller 9 augusti och beslöt rådet  
att som tiden var för kort till den 2. dag att platsen  
skulle bestämmas att hållas d. söndagen den 9 augusti  
och platsen gissata Stalmarna men som sedan blev ändrad  
genom det att den ej ansågs lämplig och blev i stället  
Stacho och skulle D. Ö. F. derom annonsera och anskaffa  
lämplig båt och låta trycka inbjudnings biljetter som  
skulle tillsändas alla dagar öfver af den Sticksman  
genom.

#3.

Mötet afskutades på vanligt sätt vid Protokoll

P. E. Bostrom

Protokoll hållet vid ordinarie  
Distriktloge möte med Medelpads  
Distrikt Loge i Sundsvall den 25. Okt 1885

#1.

Mötet öppnades af D. Ö. F. C. Lyckon, och tillförordnade  
i de frånvarande tjänstemännens ställe D. W. F. brod.  
N. Nilsson, D. Y. B. F. H. Backström

#2.

Följande bröder voro rekommenderade för erhållande  
af Distriktloge graden nämligen  
C. S. Johansson från Logen 930 Karl den Fjättes Kamp  
E. Ström " " " "  
C. J. Lind " " " "  
A. G. Karlsson " " 1086. Bergsblomman  
och blevo nämde bröder meddelat graden enligt rituel

#3.

Företogs utrop af Representer och voro följande nämligen  
S. E. Holmsten från Logen 1063. Tidus. Tecken  
L. G. Knapp " " 977. Sunaborg  
J. Englund " " 1020. Hörningsborg  
C. J. Høylen " " 1086. Bergsblomman  
J. Persson " " 930. Karl. de XII. Kamp  
G. Gedius " " 677. Frågen vinnare

#4.

D. Ö. F. uppläste sin rapport öfver Distrikt logens verksamhet under den gångna arbetstiden, i öfvers D. Sk.,  
och D. Sk. föredrog sina rapporter öfver Distrikt logens  
Finansiella ställning.

#5.

Val af revisorer: företogs och blevo utsedda brödrarna  
E. Ström C. J. Høylen, att granska D. d. räkenskaper  
för detta arbetår.

#5

Från logen Bergsblomman 1086 var följande fråga in-  
lemnad till behandling. Utdrag ur logen Bergsblomman  
Protokoll Söndagen den 18. Oktober 1885. Logen Bergsblom-  
man har beslutad att inlemna mättn till Medelpads  
Ordinarie Distriktloge Söndagen den 25. i dennes,  
Om Distriktlogen och en del af Helsinglands loger  
Kan under instundande vinter hålla en nykterhets  
talare som kan besöka alla loger och är kompetent  
att tjensjörä på Distriktloges expeditionen, en par dagar



Lagar i månaden. och tillfrågades logen om den var för  
än upptaga frågan till behandling och enadess logen drom,  
och en liflig Diskussion börjades ordet begärdes af broder Hylens,  
Fröberg, Bylin, Holmsten, Boström, Nilsson, Knapp, och många  
olika förslag gjordes, men enade sig logen till sist om broder  
Fröbergs förslag med några små ändringar resolution, som  
antogs af logen enhälligt var af följande lydelse. Lister  
skulle af D. R. utfärdas med lämplig öfverskrift som kunde  
stå an på så väl medlemmarna i logerna samt allmänheten  
och dessa lister skulle tryckas och utskickas till alla loger, i vår orden, och  
borde då hvar och inom sina loger intressera sig för saken  
och teckna bidrag att aflösa nyckterhets talare, för även  
försöka<sup>ä</sup> få utom orden stående att bidraga. och för det  
andra att upptaga kollekter i logerna och aldrig helst när den  
af logen antagna nyckterhetstalaren, höll föredrag för att  
afven då begagna sig af tillfälligt och få allmänheten  
att bidraga till nämnde nyttiga sak. för det tredje om  
en loge önskade att erhålla nyckterhets talaren vid särskilda  
tillställningar och han då måste afbryta sin resplan så  
fick den logen som erhöll talaren, bekosta resan både till  
och ifrån logen.

#6.

Broder J. Fröberg blef antagen som nyckterhets talare  
för första månaden och skulle som ersättning därför  
erhålla C. O. Kronos om han kunde verka för saken att  
så mycket blef samlad genom listorna och kollekterna,  
i annat fall fick han ätnöjja sig med hvad  
Distriktlogen kunde betala, och detta förslag antogs  
af broder Fröberg och beslöts att börja så fort som  
möjligt var.

#7

De medel som inflöto genom listorna kollekterna<sup>bestä</sup> (att hand-  
hafvas af de tjänstemän som handhåper Distriktlogens  
öfriga medel och skulle därför redogöra i tidningarna  
och ålades hvarje loge att redovisa för de influtna medlen  
hvarje kvartal på samma gång kvartals rapporterna, inskickas  
adess till D. Sekreteraren och skulle första redovisningen  
göras kvartalen November Februari.

#8.

Ifrån samma loge 1086 Bergsblomman var motion, in-  
lemnade angående att få Distriktlogesekretion, i Sundsvall  
afven denna fråga upptogs till behandling men afjordes snart  
när några få upplysningar af D. O. S. angående omöjligheten

För Distriktlogen att kunna hålla en expedition på de små inkomster som Distriktlogen har äfven kunde ej påläggas hvarken D.O.F eller D. Rik att hålla en sådan när de för ingenting uträvar sina Tjänstebefattningar, men lofvade D.O.F att tillmötesgå Distriktlogen så vida att han ämnade öppna en räkenskapskontor i Götens vängäpnan i den lokal som beagnas af Logerna och skulle han uppsända en breflåda på nämnda lokals dörr och skulle så brödrna ifrån landet der vara i tillfälle hvilken tid som helst att i nämnda breflåda lemna bref jemte andra skrifvelser förutom värde paper och pengar till så väl D.O.F som D. Rik. och äfven munterliga råd kunde erhållas af Lokalens vakmästare en trappa upp och tackade Logen D.O.F för detta tillmötesgående.

#9.

Af broder G. Gerdin från Logen 677 Frågan vinner inlemnades den frågan hvarför ej Distriktlogen anskaffar alla förnödenheter da derom göres anmälan långt förut och anhöll han att han frågan upptogs till behandling hvilken den ock gjorde och öfverlemnade D.O.F ordförande platsen till D. Rik. och bad att få lemna upplysning i denna fråga och förklarade han att detta ej var Distriktlogens fel utan det var Storlogens Sekreterare som felten bestod hos alla förnödenheter voro requirerad så fort som anmälan gjorts derom, men veckor och månader förginga innan något svar erhöles och flera gånger erhöles svaret att det ej fanns utan det var under tryck och dyligt, hvarefter D.O.F återtog ordförandeplatsen och beslöt Logen sig för att öfverlemba att D.O.F att meddela sig <sup>(med)</sup> ständande rådet i Storlogens för att få detta afhjelpat och att Sekreteraren i Storlogens erhöle lämplig tillräckning därför.

#10

Tiden för bestämmanden af nästa ordinari möte öfverlemnades åt D. R. att bestämma, men förordades att hållas så fort som Cingbåtstrafiken öppnades

#11.

En förslag väcktes att extra D.L. möte skulle anordnas i julhelgen och beslöt att Extra D.L. möte skulle hållas i Sundsvall 3<sup>de</sup> dag jul. mötet beslöt att öppnas i första graden.

#12.

Protokollerna sedan föregående möterna upplästes och godkändes till justering.

#13.

Mötet afslutades enligt ritualerna, med lyertlig tack  
Af D. Ö. F. till de närvarande af mötet. Till kassan  
Inflyt. 6. Kronor.

Med Protokäll  
P. E. Boström

Protokäll hämt vid Medelpads Distrikts-  
loge Rådsmöte den 26. Oktober 1885

Närvarande af rådet voro D. Ö. F. C. Lyckon, J. R. G. J. Fröberg,  
J. W. F. J. Persson, J. M. L. G. Bylin samt undertecknad  
#1.

Frågan om uppsättandet af lämplig öfverskrift på de listor  
som blifvo beslutade att utfärdas vid ordinare mötet  
och enadess rådet om följande öfverskrift. Medelpads Qvinnor  
och män. Alla kännas vi det elände som Dryckenskapen utöfvar i  
vårt land och derifrån är icke vår egen hembygd fritagen, huru  
många familjer sakna icke den nödvändigaste för dagen därför  
att föräldrarna äro fjärrade af Dryckenskapens band, för att motarbetas  
dena onda är bildade en missionsförening för att inom Medelpads och  
dess närmaste omkrets kunna rädda drinkaren och af dem åter göra  
nycktra och ordentliga människor, men för att denna missionsförening  
må kunna arbeta med någon större framgång, så är den i behof  
af oss våras bistånd, ingen som älskar sina medmänniskor och sitt  
land bör undraga sig att med personligt deltagande eller genom penningers  
medel understöda denna sak som för oss alla är en lifsfråga.  
Ynflutna medel torde godhetsfullt insändas till Medelpads Distrikts-  
loge i Sundsvall hvilken för densamma i tidningen kommer att  
redovisa.

Sundsvall den 26. Oktober 1885

Casten Lyckon, J. P. Fröberg, Daniel Persson, L. G. Knapp,  
P. E. Boström, J. E. Holmsten, L. G. Bylin, C. Agvist.

#2

Resepan för broder J. P. Fröberg som blef antagen som  
kyckterhets talare för första månaden uppsattes och beslöts  
att den skulle kungöras i Tidningarna.

#3.

Till Werkstämmande rådet för Sveriges Storloge affattades  
en lämplig skrifvelse med Anhållan om fortare och bättre  
Expedition från Storlogens Expedition på det som requireras.

#4

Derefter afslutades mötet

vid Protokäll  
P. E. Boström

5  
Königliche Bibliothek  
in Berlin  
No. 10000  
2

Protokoll hållet vid Medelpads Distrikts  
råds sammanträde den 29 November 1885

#1. Närvarande af råd

Närvarande af rådet voro D. Ö. F. C. Lyckon D. W. F. I. Persson  
D. J. B. F. et Alqvist D. M. L. G. Bylin och Undertecknad

#2

D. Ö. F. upplyste om att han erhållit en skrifvelse från  
H. W. Ö. F. hvarj denne begärde att Distriktslogen skulle  
yttra sig om den vore belåten med att af Storlogesskatten  
från detta Distrikt erhålla 50 % med förbehåll att  
Aflöna Nyckterhetstälare sjelf D. Ö. F. ansåg att denna fråga  
föret varit diskuterad och af Distrikten godkänd svarföre  
han ansåg något extra ~~något~~ sammanträde för denna  
sak öfverflödigt utan hade der före samman kallat  
Rådet för att de skulle yttra sig i denna fråga. Efter en  
kortare diskussion enade sig alla om att med tacksambet  
godkänna H. W. Ö. F. förslag att erhålla 50 % mot vilkor att  
aflöna egen tälare i den mån som kunde anses nödvändigt

#3

D. Ö. F. upplyste om att att Logen 1068 Fästa bergens upphört  
att arbeta inskickat alla tillbehör och upplyste om att några  
frå af medlemmarna ingått i annan loge af var orden

#4

Mötet afslutades derföre

Vid Protokoll  
P. B. Rosström  
underskrif.

Protokoll hållet vid Extra Distrikt  
Logen sammanträde med Medelpads  
Distrikt loge i Sundvall den 27 Nov. 1885

#1.

Mötet öppnades af D. Ö. F. C. Lyckon enligt ritualerna

#2.

Att tjensjöra i de frånvarande tjänstemännens ställe till-  
förordnades. D. Rågt. B. Ström D. J. B. F. S. Märtha Heylen  
D. F. W. bro. Karlsson

#3

För erhållandet af graden voro rekommenderade  
N. A. Hauberg från Logen 1086 Bergsblomman  
H. Jönsson " " " " "  
A. E. Westius " " " " "  
Märtha Wickander från Logen 977 Sunaborg

Alla blefvo som medlemmar antagna och aflades  
Distrikt Logens förbindelse.

#4.

Frågan ifrån H. W. O. J. angående att få behålla 50%  
af den skatt som tillfaller Storlogen från denna  
Distrikt frågan diskuterades lifligt och enades man  
allmänt om att antaga tillbudet att få behålla  
50% af skatten och aflöna nyckterhetsstabeln, ~~idå~~  
i den som kan anses nödvändigt

#5

Fru D. O. J. var ifrån brod. Fröberg anländ ett brev  
angående en nyckterhets talare med namnet Flod  
som erbjöd sig att resa för distriktet för billig aflöning  
men upplystes af en bruder som var närvarande att han  
begagnade sig af samma föredrag på flera olika ställen,  
och ville han ej rekommendera honom, beslöts att ej  
fästa sig skrifvelsen och den anbud den innehöll

#6

Mötet öppnades direkt i första graden och blef  
en fråga föreslagen till diskussion hvilken afven upptogs  
till behandling frågans lydelse var, På vad sätt kunna  
de olika nyckterhetsföreningarna bäst samverka frågan dis-  
kuterades lifligt och länge och delade voro förslagerna  
men enades man om att bästa sättet voro att tillsätta  
kommittéer från de olika nyckterhets föreningarna och  
att dessa gemensamt få alla till buds stående medel  
försöka att i enighet och kärlek försöka att motverka  
att som kan vara nyckterhets saken till skada. Äfven bör  
kommittéerna ordna diskussions möten gemensamma för att  
de olika föreningarna kan närma sig hvarandra och lära  
att förstå att hvarje samn nyckterhets <sup>vän</sup> Sträpvar för samma  
mål.

#7

En fråga angående <sup>om</sup> en resande broder eller syster genom sjuk-  
dom eller på något annat sätt blifvit förhindrad att  
anskaffa sig Kvartalslösen innehar förra kvartalslösen  
lösen samt reselösen kan inneha både andra och  
Tredje graden om en sådan medlem under tiden, han  
väntar på på lösen kommer till en loge och begär  
att få öfvervara loge mötet, hvad är då <sup>det</sup> bästa för logen  
att göra Mycket ordades dröm men blef beslutad att  
denna bör vara Logernas ensak. att bestämma som kan  
göra sig underrättad om förhållandet med nämnde besök-  
kande.

Som ingett vidare förekom afstutades mötet  
enligt våra ritualer, Frii Klissan, inflett C. Kron  
Vid Protokollet

J. E. Petron  
D. S.

Protokoll hållet vid spedelpäns  
Distriketsloge pådmöte den 29/6/1886  
# 1.

Närvarande af pådmötelemmarna voro D. A. G.  
J. O. Fröberg D. W. J. J. Persson D. Sk. P. E. Holm-  
sten J. Kapl. L. G. Knapp samt undertecknad.  
# 2.

Som D. O. J. förverkadt sin rätt att geutgöra  
som ordförande, tillförordnades D. C. J. Fröberg  
att geutgöra som ordförande  
# 3.

Frågan om betalandet af årsavgift fördragas  
och beslöts att frågan skulle fördragas vid  
årsmötet att evligt förutbetalningen måste  
en årsavgift af minst femtio 150/ ord erläggas  
af hvarje medlem, men som de flesta ej voro  
beredda derpå att vid detta möte erläggas avgif-  
ten ej tillräckligt därför skulle vara tillräckligt  
skulle den utläggas vid nästa möte.  
# 5

Frågan om anordnandet af en fest beslöts  
att tillvänder samma kvällen för att der diskutera  
och sedan tillvänder själv till D. P. om de  
vill deltaga eller ej och skulle D. Rådet sedan  
bestamma tiden och stället för festens hållande  
# 6.

Mötet avslöts härmed.

Vid protokollet  
J. E. Petron  
1, 1